

Celostátní síť pro venkov ve spolupráci s Místní akční skupinou Vladař si Vás dovolují pozvat na akci



Slavnosti
Cibule 15.9.
2018
Račetice

od 10:00 do 16:00 hod.

Areál Slavnosti cibule (značeno), Račetice, 438 01 Žatec
GPS: 50.3032933N, 13.3628747E

Obec Račetice je významnou zemědělskou obcí v Ústeckém kraji. Její jméno je spojováno zejména se zeleninou, pěstuje se zde jedna z nejlepších cibulí v naší zemi. Chuťově výborná cibule dala za vznik akci Slavnosti cibule. Osmý ročník Slavností cibule přinese v prvním dni akce program pro odbornou zemědělskou veřejnost. Druhý den bude zaměřen na širokou veřejnost a bude předávat informace z této oblasti populárně naučnou formou. Akce Slavnosti cibule 2018 se koná pod záštitou hejtmána Ústeckého kraje. Více informací naleznete na www.slavnosticibule.cz.

V areálu Slavnosti cibule bude pro návštěvníky připraven bohatý kulturní program, zájemci si budou moci prohlédnout vystavenou zemědělskou techniku.

Během celého dne bude k dispozici informační stánek s materiály Celostátní sítě pro venkov, Programu rozvoje venkova 2014-2020 a MAS Vladař.

Akce se koná s podporou Celostátní sítě pro venkov.



Na stánku Celostátní sítě pro venkov a partnerů Sítě se budete moci od 10:00 do 16:00 hod. těšit na

prezentaci a propagaci partnerů Celostátní sítě pro venkov a Programu rozvoje venkova. Budou prezentovány inspirativní projekty Programu rozvoje venkova ČR pro období 2014–2020, projekty Strategického plánu LEADER a budoucí výzvy Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) Místních akčních skupin (MAS). V rámci prezentace budou připraveny propagační materiály Programu rozvoje venkova, MAS a partnerů Celostátní sítě pro venkov. Dále bude pro návštěvníky a zájemce o informace připravena ochutnávka regionálních potravin

Vstupné zdarma. V případě dotazů se obraťte na Bc. Tomáše Sazečka, koordinátora CSV pro Ústecký a Karlovarský kraj: tomas.sazecek@szif.cz.

Za organizátory srdečně zvou:

Bc. Tomáš Sazeček
koordinátor CSV
Státní zemědělský intervenční fond

Ing. Josef Ryšavý
ředitel
MAS Vladař o.p.s.

